

2020. június, 90. szám
Corrie Oosterhuis
EUoP vezető
üzenetével



Canopy of Prayer

Kedves Imatársaink Európában!

A teremtett világ imádja a Teremtőjét:

A teremtett világ imádja a Teremtőjét, ahogyan Dávid is zengi a 19. zsoltárban: „Az eget beszélik Isten dicsőségét, és kezeinek munkáját hirdeti az égboltozat. Nap napnak mond beszédet; éj éjnek ad jelentést. A nap... Kijövetele az ég egyik szélétől s forgása a másik széléig; és nincs semmi, a mi elrejtőzhetnék hevétől”.

Ahogy énekeljük John Glynn dalával: „Nézem a napkeltét, beragyogja az eget, rövid árnyéket vet. És ma reggel, bármily ragyogó, közel érzem az árnyakat, de Te mindig mellettem vagy.”

Valamint Jeremy Riddle szavaival: „Orcádat látom minden napkeltében. A reggel színei a szemedből ragyognak. A világ felébred a napvilágnál. Felnézek az égre és megvallom szépségedet...”

Dicsőséget adhatunk Istennek ezekkel a szavakkal, és még sok más dallal.

A teremtett világ nincs karanténban

Húsvét táján, amikor még szigorú volt a karantén a legtöbb országban, két galamb építette a fészket az ablakommal szemben, a híres „Keukenhof”, Hollandiában tele volt mindenféle színű virágokkal, de senki sem kirándulhatott oda. A Covid-19 nem árt a természetnek, épp ellenkezőleg; még a legnagyobb városokban is boldogan hallgathatjuk a madárdalt. A „normális” napokon sokszor természetesen tekintjük a teremtett világot, de az utóbbi hónapokban a menedékünké vált, legalább is azoknak, akik elhagyhatták/ják a házat.

Rend, szépség és bőség

Skye Jethani írja a Futureville c. könyvében: „Az első. Kertet három vonás jellemezte: a rend, a szépség és a bőség”. Én ma is látom ezt a teremtettségben, még ha nem is élhetünk többé a Paradicsomban. A természet Isten személyét tükrözi!

A teremtett világ még olyan embermilliókat is gyakran imádásra készítet, akik nem ismerik a Teremtő Istent. Főleg a napot imádják, ami fényt, meleget és növekedést ad. Ez nem csak a múltban volt így, és nem csak olyan országokban, mint India. Manapság Európában (és máshol is) igen elterjedt a napimádat, főleg június 20/21-én, amikor a leghosszabb a nappal. Számtalan szellemi vezető található, aki elmondja, hogyan ünnepelehetjük meg ezt a napot.

A teremtmények a Teremtő fölött

Miért van az, hogy az emberek olyan könnyen imádják inkább a teremtményeket, mint a Teremtőt? Eszembe jutnak a tudósok, akik már nagyon sok mindent tudnak az univerzumból, de ritkán adnak dicsőséget az Alkotójának. Legalább is a sok természetfilmben, amit láttam, nem.

Lehetséges, hogy mi, az egyház túl sokszor csak az épületeinkben imádjuk Teremtőnket, nem pedig odakint, ahol az emberek hallhatnák? Itt, a YWAM-ben már hosszú évek óta mindig egy elmélkedésre szánt keresztyén kertben imádjuk Őt június 21-én. Ez ötletet adhat a gyülekezeteknek, különösen most, amikor sokan még nem jöhetnek össze az imaházainkban, és nem énekelhetünk ott! Kint azonban tágas a tér. Még mindig lehetséges Európában úgy dicsérni Teremtőnket, hogy mások hallhassák. Egyedül Ő méltó minden dicséretünkre, aki csodálatos rendben, kimondhatatlan szépségben és ilyen bőségesen megalkotta a napot, a holdat, a csillagokat és minden teremtményt.

A Hillsong egyik gyönyörű dicséretének néhány szavával fejezem be:

„Teremtő Isten... a Te szívedet látom mindenben, amit alkottál: minden izzó csillag a kegyelem jelzőtüze. Ha a teremtett világ Téged dicsér, én csatlakozom hozzá.”

IMATÉMÁK:

- Ha lehetséges, menj ki a szabadba és tegyél egy imádó sétát, amikor Istennek adsz minden dicsőséget a teremtményeidért!
- Imádkozz azért, hogy mi, az európai egyház mutassuk meg tanításunkkal, dicsőítésünkkel és minden mással, hogy csodáljuk Teremtő Istenünket, és ellenállunk az evolúciós elmélet általánosan elfogadott erődítményének!
- Imádkozz, hogy az emberek előálljanak Istent tisztelő és eredeti ötletekkel földünk gondozásának érdekében, és a befolyásos pozícióban lévők bölcsességet kapjanak sok kérdésben a természettel és a klímával kapcsolatban!

Kormányzás videós csúcstalálkozóval

Jelenleg minden törvényhozás szembesül a videó konferenciás döntéshozatal kihívásával. Leginkább maga az EU, ahogy ez kiderült az e heti konferencián, ami az azoknak az országoknak a megsegítésére vonatkozó tervről szólt, amelyekre súlyosan hatott a Covid-19. A „fukar négyek” – Svédország, Dánia, Ausztria és Hollandia – még mindig ellenzik az adakozást. Angela Merkel kancellár és Emmanuel Macron elnök támogatja a tervet. A diplomaták szerint nem lesz kompromisszum, amíg szemtől szemben nem találkoznak júliusban.

További imatémák:

1. Imádkozzunk a szociálisan hátrányos helyzetű részekért városainkban, ahol a karanténnak negatív következményei vannak, főleg a tanulási nehézségekkel küzdők számára!
2. Imádkozzunk a Brexit tárgyalásokért! Az UK ma már egyáltalán nem hajlandó kitolni a kereskedelmi tárgyalások határidejét. Emiatt lehet, hogy dec. 31. előtt nem születik megállapodás, de ez mindkét fél számára nem kívánatos következményekkel járna.

KAPCSOLAT: Canopy of Prayer,
Ortwin Schweitzer, Ian Jeal,
Corrie Oosterhuis |
info@canopyofprayer.eu |
www.canopyofprayer.eu
ADAKOZÁS: Waechterruf e.V.,
IBAN DE73 6129 0120 0464 0500
06 BIC GENODES1NUE Use
„Project 2100”, név és cím.